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Egyszerűsített jegyzőkönyv 
    
    

Készült:    A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság, 2011. október 5-én 16 órától megtartott 
zárt üléséről. 
 
 
Jelen vannak: 

Sólyomvári Béla, bizottság elnöke  
Koleszár Kázmér, bizottsági tag  

 Bondar James Attila, bizottsági tag 
 
 Tarjáni István, polgármester 
 Szakadáti László, alpolgármester 
 Dr. Kovács András, jegyző 
 Dr. Révész Zoltán aljegyző 
 Czuczor Orsolya, Pénzügyi Osztályvezető 
 Pomaházi Krisztina, Igazgatási Osztályvezető 
 Berényi Ildikó, Építéshatósági Osztályvezető 
 Dobosy Gáborné, Városüzemeltetési Osztályvezető 
 
 Dr. Cserniczky Tamás, Viadukt SE elnöke 
 Kiss Ildikó és Zsichla Gergely jegyzőkönyvvezetők. 
 
Távolmaradását előre jelezteTávolmaradását előre jelezteTávolmaradását előre jelezteTávolmaradását előre jelezte    

Dr. Kelemen Gáspár, bizottsági tag 
  
Sólyomvári Béla, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a 
bizottságok határozatképesek.  Javasolja, hogy a meghívóban szereplő mobil jégpálya 
kialakításával összefüggő kérdéseket a bizottság most ne tárgyalja meg. A jelenlévő tagok 
egyhangú szavazással az alábbi napirend tárgyalását fogadták el. 

 

NapirendNapirendNapirendNapirend    

1.) Biatorbágy sportéletének fejlesztéséről  

2.) Biatorbágy Város Önkormányzatának oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő 
kérdésekről 
Az iskolaépítés további lehetséges helyszíneiről  

3.) Biatorbágy sportéletének fejlesztéséről  

A bizottság egyhangú (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazással elfogadásra 
javasolja a határozati javaslatot, azzal, hogy a szerződés 2. pontjában a dátum 2015. 
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december 31-re módosuljon, valamint a szerződésre vonatkozó adatok tekintetében a 
polgármester további tárgyalásokat folytasson. 

 

1.) Biatorbágy Város Önkormányzatának oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő 
kérdésekről 
Az iskolaépítés további lehetséges helyszíneiről  

Dr. Révész Zoltán: Ismertette az eladók részéről érkezett módosításokat, valamint a Hivatal 
javaslatait.  
 
Módosítási javaslatok: 

- a határozati javaslat 2-es pontjában a célok kerüljenek kiegészítésre: „ Oktatási, sport 
és kulturális célú hasznosítás”, 

- a szerződés 6-os pontjában az „ingatlanok más célú hasznosítása” szövegrész után 
zárójelben kerüljön kiegészítésre: „az Önkormányzat oktatási intézmény építési 
szándékának megfelelő művelési ág változtatása” , továbbá ugyanezen a pontban a 
határnap 2012. december 31-re módosuljon, 

- a szerződés eredetileg 9-es pontjában szereplő határnap 2013. március 1-re 
módosuljon 

- a szerződés eredetileg 10. pontjában a fizetési feltételek részletezésnél a második 
gondolatjelben szereplő szövegrész a következőre módosuljon: „a Vevő a Vételár 
fennmaradó részét a végleges adásvételi szerződés megkötését követő 90 napig fizeti 
meg az Eladók felé” (értelemszerűen így a harmadik gondolatjel után szereplő 
szövegrész törlendő), 

- további jogi garanciák kerüljenek a szerződésbe a viták elkerülése érdekében, tekintettel 
a foglalóra. 

A bizottság egyhangú (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazással a fenti 
módosításokkal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot és a szerződéstervezetet. 
 
Sólyomvári Béla a munkát megköszönte, az ülést 17 óra 10-kor bezárta. 
 

k.m.f. 
 

 
 
Sólyomvári Béla 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság elnöke 


